

CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 15

- p. 1, línea 21: diciembre, no Diciembre.
- p. 15, línea 10 del pie de la página: La Noire, no LaNoire.
- p. 23, línea 29. El autor ha averiguado que el nombre tankar no corresponde al Trichocereus y es una variedad de cactus distinta. El nombre tankar es ayacuchano; en Arequipa le llaman sankayo.
- p. 30, línea 39, aumenta al final: Ella se encontró en la capa G dentro de un relleno obviamente procedente de la capa F y como parte de él.
- p. 46, line 25: 1973, not 1971. The same change should be made in the following places where there is a reference to Lathrap, 1971: p. 39, lines 12 and 26, p. 41, line 25.
- p. 105, line 9: widely, not sidely.
- p. 106, line 22: Research, not Reasearch.
- Plate XXXVIII, line 1 of caption: Plate, not Lámina.
- p. 117, texte de l'auteur, ligne 1: portraits, au lieu de portrait.
- p. 117, même, ligne 2: Expo-, au lieu d'Espos-.
- p. 117, même, ligne 7: point, au lieu de point d'interrogation au bout.
- p. 117, même, ligne 8: diffèrent, au lieu de différent.
- p. 118, ligne 24: collections, au lieu de collection.
- p. 118, ligne 31: rejetées, au lieu de rejets.
- p. 118, lignes 34-35: évidence, au lieu d'evidence.
- p. 119, ligne 3: sont, au lieu de son.
- p. 119, ligne 4: biffer "pour un exemple,"
- p. 119, ligne 7: est, au lieu d'es.
- p. 119, ligne 17: rappellent, au lieu de rappellent.
- p. 119, ligne 19: eu, au lieu d'eut.
- p. 119, dernière ligne: revu, au lieu de corrigé.
- p. 121, ligne 2: appartiennent, au lieu d'appartient.

- p. 121, ligne 6: rejetées, au lieu de rejets.
- p. 121, fig. 5, ligne 2: qui, au lieu de que.
- p. 123, dernière ligne: précédent, au lieu de précédent.
- p. 124, ligne 26: reflètent, au lieu de reflètent.
- p. 124, ligne 29: éviter, au lieu d'éviter.
- p. 125, ligne 2: sont, au lieu de son.
- p. 125, ligne 9: ...et il se..., au lieu de ...il se...
- p. 125, ligne 19: vraisemblable, au lieu de vraisemblable.
- p. 126, ligne 16: réunit, au lieu de reunit.
- p. 126, ligne 17: point et virgule après (Métraux, 1967).
- p. 126, ligne 29: leur, au lieu de leurs.
- p. 126, ligne 30: lèvent, au lieu de lévent.
- p. 127, ligne 6: sont offerts, au lieu de son offert.
- p. 127, ligne 37: plusieurs, au lieu de plusieurs.
- p. 128, ligne 7: revu, au lieu de corrigé.
- p. 129, ligne 28: appartiennent, au lieu d'appartient.
- p. 129, fig. 2, ligne 1: petite, au lieu de petite.
- p. 130, fig. 10 et fig. 11: sonnaïlle, au lieu de sonnaïlle.
- p. 130, fig. 19, ligne 2: boîte, au lieu de boîte.
- p. 130, fig. 20, ligne 2, et fig. 21, ligne 2: la main, au lieu de sa main.
- p. 130, fig. 21, ligne 3: est, au lieu de es; boîte, au lieu de boîte.
- p. 130, fig. 27, ligne 3: ouverts, au lieu d'ouvert; sont, au lieu de son.
- p. 130, fig. 28, ligne 3: sont, au lieu de son (deux fois).
- p. 131, ligne 19: présentent, au lieu de presentent.
- p. 131, dernière ligne: biffer "au".
- p. 133, ligne 1: est, au lieu d'es.

- p. 133, ligne 4: considère, au lieu de considéré.
- p. 133, ligne 5: des, au lieu de les.
- p. 133, ligne 10: complètent, au lieu de complétent.
- p. 133, ligne 12: reconnaissent, au lieu de reconnaisent.
- p. 133, ligne 14: particulier, au lieu de particuliers.
- p. 133, ligne 19: considère, au lieu de considéré.
- p. 133, ligne 41: ces, au lieu de ce.
- p. 134, ligne 13: forment, au lieu de forme.
- p. 134, ligne 21: ...les vases on été..., au lieu de ...les vases été.
- p. 134, ligne 37: réunissent, au lieu de reunissent.
- p. 136, dernière ligne: revu, au lieu de corrigé.
- p. 138, ligne 7: appartiennent, au lieu de appartient.

Anne Marie Hocquenghem has requested us to explain in English that she revised her manuscripts on the dates indicated but did not have an opportunity to correct proofs. The editors express their regret that so many errors escaped their proofreading. They also express their appreciation to Edith T. Rowe for assistance in the compilation of errata.

INFORMATION FOR AUTHORS

All articles in this issue are copyright by the Institute of Andean Studies and may not be reproduced in whole or in part without permission of the Institute and the author. If a permission fee is charged for reproduction, it will be divided equally between the Institute and the author. The Institute will charge no permission fee for translation and republication in South America.

The Institute of Andean Studies hereby grants to each author permission to reproduce or reprint his or her contribution without any payment to the Institute, on the sole condition that the original place of publication be acknowledged.